URCITY INTEGRAL

Spoctéte nasledujici urcité integraly.
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9. Pomoci poznatkii o Riemannové integralu dokazte:
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10. Spoctéte objem koule a kuZzele.
11. Spoctéte povrch koule a kuZele.
12. Vyjadiete parametricky asteroidu, tj. mnoZzinu viech bodi [x,%y] € R? spliujicich Va2 + /42 =
Va2, a > 0, a vypoltéte jeji délku.
2
13. Vypocitejte obsah obrazce ohrani¢eného kfivkami y = T3 22 y =
14. Vypocitejte obsah obrazce ohranieného kfivkami y = 22 — 6x + 8,y = —4x + 7,y = 2 — 8.
15. Vypocitejte délku kiivky, kterd je grafem funkce f(z) = log(cos x) pro = € (0, 7/6).
16. Vypocitejte délku kiivky dané parametrickym vyjadienim x(t) = a(cost + tsint), y(t) = a(sint —
tcost), t € (0,2m), a > 0.
17. Vypoditejte obsah rotacni plochy, kterd vznikne rotaci kiivky y = 22 /2, x € (0, 3/4) kolem osy .
18. Vypocitejte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci obrazce leil’cﬂlo v roving€ x, y kolem osy x.
Obrazec je ohrani¢en kiivkami, jejichZ rovnice jsou 22 — 1 yY»=1lay? —22 =1
VYSLEDKY A NAVODY

V}’/sledky k ﬁlohém na primitivni funkce jsou uvadény bez aditivnich konstant.
1.1 - 2log3 + 1L log2 + /10 2.73/6 — /4 .1/2v2  4dom/V2 5.21/3 — \/3/2
6.1 7. —510g2+710g5 8.87/v1—a? 12. 6a 13.7—2 14.9/4 15. Llog3
16.2ar*  17. 7 (232 —2log2)  18.37(3V3-2)



